



Следователи поздравили ветеранов, проживающих в Дзержинском районе, с Днем Победы

В связи с предстоящим празднованием 9 мая Великой Победы, сотрудники Дзержинского межрайонного следственного отдела СК России посетили ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Дзержинском районе.

Следователи навестили труженицу тыла Шевелеву Лидию Петровну. Она, как и многие женщины с ее родной деревни, в эти тяжелые военные годы много работала. Женщина рассказала, что сейчас ей по хозяйству помогают её внуки.

Приятная встреча произошла с уроженцем Оренбургской области Лазаревым Павлом Ивановичем. Ветеран 25 лет прослужил в авиации, обучал курсантов, а свой боевой путь начал в 1943 году, когда был призван в Советскую Армию. Павел Иванович служил на Курильских островах, состоял в резерве главного командования. Уже более 30 лет ветеран проживает в Калужской области.

Сотрудники Следственного комитета поздравили Лидию Петрову и Павла Ивановича с предстоящим праздником, поблагодарили за их подвиги, пожелали крепкого здоровья.

Изображения

05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1564465>